

В Иркутской области с начала года добыто 16,910 т золота, что является одним из лучших показателей в истории региона по добыче благородного металла.

Россыпного золота добыто 11,719 т, что на 938 кг превышает показатели 2010 г. Лидерами по добыче россыпного золота традиционно стали ЗАО «Артель старателей «Витим» и ЗАО «Светлый».

Рудного золота добыто 5,191 т. Добыча золота на рудных месторождениях в Бодайбинском районе продолжается. Лидирует ОАО «Высочайший», где отмечается рост объемов добычи на 568 кг по сравнению с аналогичным периодом 2010 г., сообщила пресс-служба правительства региона.